

# 星湖管理局“解放思想，实干兴肇”

## 教育实践活动

# 简 报

第 16 期

星湖管理局“解放思想，实干兴肇”

教育实践活动小组编

2017年8月2日

## 星湖管理局召开创文攻坚月度总结大会

7月7日上午，星湖管理局召开了创文攻坚月度总结大会，总结了6月份全局创文攻坚的工作情况，并通报星湖管理局在市6月创文模拟测评情况和局创文预检情况。局班子成员、局各科室主要负责人、局属各单位主要负责人和分管创文工作相关负责人，局创文办、局创文督察组全体人员共40人参加了会议。

6月份，星湖管理局在全市创文模拟测评中总成绩为98.72分，在抽查的71个市直责任单位中排第6名。6月24-25日，星湖管理局组织了一次星湖景区内部模拟迎检测评，由局党委书记、局长钱旭带队，局领导班子成员、局创文办全体成员组成测评小组，在星湖景区内开展全方位创文预检。测评小组按

照事前制定的预检方案，按照标准全面对星湖景区范围进行检查，对局属各单位责任区域逐一进行细致测评，并且量化评分，列出排名，鼎湖山管理处荣获大片区第一名，星湖国家湿地公园管理中心和鼎湖山观光车有限公司并列荣获责任单位第一名。会上，创文预检排名相对靠后的4个单位负责人进行了表态发言。

最后，钱旭用一番别开生面的讲话为本次会议做了总结发言。他建议大家要学习榕树精神，“上下同心，吃得了苦，耐得住烦，敢于胜利”，并对下一步创文工作提出了“6个不”：不放松、不动摇、不厌倦、不招摇、不妥协、不越规。同时，钱旭还用两句话与全体与会人员共勉：中国传统文化博大精深，二十四节气更是奇妙无比，我们需要借势而为；星湖榕树枝繁叶茂，榕树精神深入人心，我们需要迎难而上。

---

**报：**市政府陈家添副市长、蔡大经副秘书长。

---

**送：**局领导班子成员、市纪委驻市民政局纪检组。

---

**发：**局各科室、局属各单位。

---

（共印 20 份）